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Analisis de Huella de Carbono con aprendizaje automatico '
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El consumo de gas y electricidad en funcion del tiempo, teniendo en cuenta la fluctuacion
de la cantidad de pasajeros y la temperatura es una sefal ruidosa que hay que procesar
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El método PCA permite ordenar el analisis: la sefial se descompone en
“modos” y notamos que la mayor importancia la tienen los primeros 2
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1)¢ Qué informaciodn tienen los datos historicos en los primeros dos modos?

2)¢ Cual es la situacion a lo largo del tiempo de la huella de carbono?
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RESULTADOS (2 de 2)
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. El andlisis es conS|stente la seiial sin procesar de ambos el consumo de gas y el consumo eléctrico
muestra que las tendencias son las observadas anteriormente. En resumen: se trata del patrén eX|stente

en la base de datos.
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Falta responder como se traduce lo visto en términos de la Huella de Carbono,

Para eso elegimos medirla en términos de la entropia, i.e.

En donde se uso al calor como la energia calérica en forma de gas y una fraccion razonable de la energia
eléctrica (10%), y como temperatura a la temperatura promedio de cada mes
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CONCLUSIONES

1) Los datos histdéricos tienen como componente principal una relacion
entre la cantidad de pasajeros, el consumo de gas y el consumo eléctrico:
se desprende que el consumo eléctrico ha disminuido y el de gas ha
aumentado. Al tener en cuenta la temperatura en cada mes, la conclusion
es que la huella calorifica en promedio ha aumentado levemente a lo largo
de los ultimos 5 afnos.

2) Existe una contribucion positiva al medio ambiente dada por las
donaciones de indumentaria y alimentos, y por el reciclado de materia
organica, plasticos, vidrio y papel que no han sido tomadas en cuenta
dado que no hay suficientes datos al respecto.
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